

# 快乐绽放 童心飞扬

## “美”得有特色 “优”得有亮点

### 新密市超化实验学校打造民办教育品牌,实现跨越式发展

巍巍高山,滔滔黄河。

悠久的历史孕育古镇新生,美丽的新型社区构筑宜居家园。在经济繁荣的超化镇,在人杰地灵的周岗村,闪耀着一颗璀璨的教育明珠,她就是新密市超化实验学校。

这里书香满园,这里绿荫遍地,这里是雏鹰展翅的高地,这里是梦想起飞的舞台。这,就是新密市超化实验学校。

历经十二载风雨兼程,历经12年艰辛探索,自信而又年轻的新密市超化实验学校蓄势待发,扬帆起航。

新密时报 朱胜利  
通讯员 许宜昌 文/图

### 环境优雅 设施一流 魅力校园

据了解,新密市超化实验学校创办于2006年8月,是一所高起点、高标准的现代化寄宿制民办学校。学校占地31.5亩,建筑面积近10000平方米。有教学楼、学生公寓楼、综合办公楼各一栋,学校教学设施齐全,有舞蹈室、乒乓球活动中心、多功能餐厅、阅览室等功能室,建有200米标准化跑道。学校设计规模24个班,可容纳1200名学生学习和生活。学校现有小学部18个教学班、幼儿部9个教学班,共有教职工98名,在校生1000余名。

学校自创办以来,在以董事长兼校长冯铁涛为首的精英领导团队带领下,秉持“以生为本,德育优先,发展内涵,张扬个性”的理念,坚持“质量兴校,特色兴校,科研强校,创建名校”的工作思路,以养成教育为抓手,以特色教育为亮点,用先进的教学方法,优质的校务服务,一流的教学设施,打造了新密市超化实验学校品牌,实现了跨越式发展。

一个绿意盎然的夏日,沿着密州大道一路向南,到了洧水大道左拐,向东行驶至超化镇周岗村,记者慕名来到该校。一进大门,发现偌大的校园整洁有序,踏上平整的枣红色甬道感觉格外舒适,呈“品”字形的小学部大楼,杏黄漆面,分外温馨,好一个美丽的校园!记者禁不住在心底为睿智的办学暗点赞!

迎面走来接待记者的校长许宜昌介绍,学校占地面积25000平方米,建筑面积10000平方米。校园布局合理、气势磅礴。宏伟的教学楼内,每个教室都配备了高端多媒体教学设备,实现了智能化、网络化的现代化教学。典雅别致的幼儿部教学楼、温馨卫生的学生公寓、教师公寓,宽敞洁净的餐厅,错落有致,井然有序。高标准运动场展现着无限生机与活力,舞蹈室、美术室、音乐室散发着浓郁的艺术气息。

### 以人为本 超脱众品 化育学生

坐在主管业务的许宜昌校长办公室,记者与他聊起了对教育的认识。他侃侃而谈,认为:教学之道,在于诚朴勇毅,博学笃行;教育气象,在于尚真致远,日进日新。

喝了口茶润了润嗓子,这位来自大别山区的豫

南汉子打开了话匣子:新密市超化实验学校的魅力在于她具有高度的民族责任感,为实现中华民族的伟大复兴奠定坚实的人才基础;在于她富有鲜明的特色,志在引领基础教育未来走向;在于她构筑温馨和谐的育人环境,让孩子在这里茁壮成长。

学校坚持以学生为本,以德育为先,努力培养学生良好的学习习惯和生活习惯。通过国旗下讲话、安全教育、消防演练、主题班会宿舍内务管理等形式,不断加强德育工作,努力培养学生良好的学习习惯和行为规范,为学生奠定了坚实的成才基础。

在大力推进德育教育的同时,学校十分重视学生的个性发展,全面实施素质教育。按照“办出特色、争创一流”的办学目标,广泛发动学生开展文体活动,不断增强学校内部力,形

成了自己的办学特色。学校根据学生爱好成立了美术、舞蹈体育、音乐、棋艺等社团;学校坚持开展庆六一、迎元旦大型汇演活动;经常开展演讲、朗诵等丰富多彩的校园活动。通过艺术教育,培养了学生对美的感知力和创造力,塑造孩子们的形体美、行为美、语言美和心灵美,通过丰富多彩的体育活动,打造学生良好的身体素质和心理素质,树立学生们坚韧不拔的意志品质和勇于拼搏的进取精神。

“教育就是服务”。学校十分关注学生身心健康并培养其生活自理能力,公寓配有空调、热水供应系统;老师们每天早晨为学生倒一杯爱心开水,为孩子梳头、指导孩子洗刷;餐厅营养配餐,饭菜色香味俱全,优质的服务让每一名家长安心、放心、省心、舒心、开心。



校园环境整洁有序

### 天道酬勤 不负众望 硕果累累

成功的教育,收获必是教育的成功。办学12年以来,新密市超化实验学校视教育质量为发展的生命线,认真贯彻国家教育方针,科学管理、严谨治学,不断提高教育质量,取得丰硕成果。学校重视建设新型师生关系,努力营造和谐教育氛围。要求教学工作紧密围绕3个“主体”进行,即备课中以课改精神为主体,课堂上以学生活动为主体,评价以全面发展为主体。要求任课老师注重教学活动中四个基本要素即因材施教、层次清晰、方法多样和师生互动。学校还举办了校长进课堂、教师公开课等教学活动,为教师搭建一个展示自我、交流经验的舞台。

成绩来自于孜孜以求,硕果来自于辛勤工作。该校的舞蹈、武术、葫芦丝已成为学校三大特色教育,受到了家长和社会的好评。经过十几年的探索与发展,该校小学部先后荣膺“河南省民办教育特色学校”“河南省艺术教育特色学校”“郑州市社会力量办学先进单位”“郑州市民办教育十佳单位”“新密市社会力量办学先进单位”“新密市教育教学先进单位”。

该校幼儿部结合幼儿年龄特点,探索出小班入园适应、中班习惯养成、大班幼小衔接的创新之路。获得“郑州市二级幼儿园”“新密市一日常规示范园”称号。

天道酬勤,春华秋实。新密市超化实验师团队在董事长冯铁涛的带领下团结



良好的课堂氛围



老师为学生课后辅导



教师集体活动



领导班子会议

奋斗,奏响了一曲曲催人奋进的凯歌,绘制了一张张令人振奋的捷报。该校2016届、2017届六年级段毕业会考评比中在全市142所小学中名列前茅。五年级段代表该校在2017~2018学年上学期期末考试中成绩斐然。在超化镇历次考试中各级段前五名、前100名中该校几乎占据一半。为了表彰先进、弘扬正气,激励广大师生教与学的热情,促进学生德智体美全面发展,学校董事会设立了奖学金教基金,决心为教育质量注入不竭的能量源泉。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。

十几年的办学沉淀,严格的教育管理,鲜明的办学特色,强烈的质量追求,一流的师资队伍。以董事长冯铁涛为首的领导班子站得高、看得远、想得深、抓得细,全体教师勇于奉献、改革创新、严肃认真、为人师表,新密市超化实验学校这艘民办教育之船,必将扬帆远航、再铸辉煌,挺立潮头唱大风!